А вот сегодня мне что-то рыбки захотелось… и пошла я на сине море, и закинула невод, и выплыла ко мне рыбка золотая, молвив: "Чего тебе надобно, старче?.." 
так, что-то меня не туда понесло… 

В общем, сегодня жарим рыбку в кляре!!! 

Нам понадобится: филе рыбы (хек или морской язык = 0,5 кг), мука (около 100 грамм), панировка — 100 грамм, 1 яйцо, соль, перец, 1 ст. л. майонеза. 


Делаем кляр: в тарелку разбиваем яйцо, добавляем соль, специи, майонез. Тщательно размешивая, сыпем муку до тех пор, пока тесто не станет густым - чуть гуще, чем блинное. Засыпаем панировку. 
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Нарезанную небольшими кусочками рыбку обваливаем в тесте и кладем на горячую сковороду с небольшим количеством растительного масла. 
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Рыба жарится на очень маленьком огне с обеих сторон до тех пор, пока не подрумянится - у меня вышло по семь минут на сторону =))) Далее украшаем, кому как вздумается, и... едим!!! Кстати, это можно использовать и как закуску на праздничном столе: перемежая кусочками огурца и помидоры, сделать канапе 
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Приятного аппетита!!! 

